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Κ. Χατηθδάκθσ:  Άμεςα ξεκινοφν οι διαδικαςίεσ για τισ προςλιψεισ 1.700 ατόμων 

ειδικϊν κατθγοριϊν ςτον ευρφτερο δθμόςιο τομζα  

 

Τηλεδιάςκεψη του Υπουργοφ Εργαςίασ και Κοινωνικϊν Υποθζςεων με 

αντιπροςωπεία τησ Εθνικήσ Συνομοςπονδίασ Ατόμων με Αναπηρία (ΕΣΑΜΕΑ) 

 

Από το υπουργείο Εργαςίασ και Κοινωνικϊν Υποκζςεων εκδόκθκε θ ακόλουκθ 

ανακοίνωςθ:  

Τθν άμεςθ εκκίνθςθ των διαδικαςιϊν ϊςτε να προκθρυχκοφν περί τισ 1.700 κζςεισ 

εργαςίασ για αντίςτοιχεσ προςλιψεισ ςτο δθμόςιο τομζα ατόμων που υπάγονται 

ςτισ προςτατευτικζσ διατάξεισ του ν. 2643/1998 (Άτομα με αναπθρία και ςυγγενείσ 

τουσ, πολφτεκνοι, τρίτεκνοι, τζκνα Αγωνιςτϊν Εκνικισ Αντίςταςθσ και παιδιά 

Αναπιρων Πολζμου) εξιγγειλε ο υπουργόσ Εργαςίασ και Κοινωνικϊν Υποκζςεων 

Κωςτισ Χατηθδάκθσ, ςτο πλαίςιο τθλεδιάςκεψθσ που είχε με αντιπροςωπεία τθσ 

Εκνικισ Συνομοςπονδίασ Ατόμων με Αναπθρία (ΕΣΑΜΕΑ).  

Όπωσ εξιγθςε, το μζτρο αυτό είχε ιδθ δρομολογθκεί κατά τουσ τελευταίουσ μινεσ 

μετά από ςυνεννόθςθ των υπουργείων Εργαςίασ και Κοινωνικϊν Υποκζςεων, 

Οικονομικϊν και Εςωτερικϊν και αφορά ςτθ ρφκμιςθ μιασ πολυετοφσ εκκρεμότθτασ 

ςε ςχζςθ με τθν ανωτζρω κατθγορία ςυμπολιτϊν μασ. 

Ο κ. Χατηθδάκθσ τόνιςε απευκυνόμενοσ προσ τθν ΕΣΑΜΕΑ ότι θ χοριγθςθ αρικμοφ 

Εκνικϊν Συντάξεων ωσ μζτρο ανακοφφιςθσ κατά το διάςτθμα αναμονισ για τθν 

προςωρινι και τθ κφρια ςφνταξθ, κα εφαρμοςτεί και ςτισ εκκρεμείσ αναπθρικζσ 

ςυντάξεισ, που ανζρχονται ςε 16.000 περίπου. «Θζλω να είμαι ςαφήσ: Το μζτρο θα 

εφαρμοςτεί οπωςδήποτε, παρότι οι αναπηρικζσ ςυντάξεισ ζχουν μεγαλφτερη 

πολυπλοκότητα ςε ςχζςη με τισ ςυντάξεισ γήρατοσ», είπε χαρακτθριςτικά. Ειδικι 

αναφορά ζκανε ςτθν Κάρτα Αναπθρίασ, «ζνα μζτρο εκςυγχρονιςμοφ που θα 

αλλάξει την καθημερινότητα των ατόμων με αναπηρία ςτην καθημερινότητα και τισ 

ςχζςεισ τουσ με το Δημόςιο». Είπε επίςθσ ότι κα εξετάςει το αίτθμα τθσ 

Συνομοςπονδίασ για ςφςταςθ Task Force ςτο Υπουργείο Εργαςίασ και Κοινωνικϊν 

Αςφαλίςεων που κα εξειδικεφςει τισ δράςεισ του Εκνικοφ Σχεδίου Δράςθσ για τα 



 

Δικαιϊματα των Ατόμων με Αναπθρία (που ςυνκζτει ςε μια ενιαία ομπρζλα 

πολιτικισ τισ δράςεισ όλων των εμπλεκόμενων ςε κζματα ΑΜΕΑ υπουργείων). 

Η αρμόδια υφυπουργόσ για κζματα Πρόνοιασ και Κοινωνικισ Αλλθλεγγφθσ Δόμνα 

Μιχαθλίδου περιζγραψε τισ ςχεδιαηόμενεσ δράςεισ για άτομα με αναπθρία που κα 

χρθματοδοτθκοφν από το Ταμείο Ανάκαμψθσ και το νζο ΕΣΠΑ, δίνοντασ ιδιαίτερθ 

ζμφαςθ ςτθν Πρϊιμθ Παρζμβαςθ και Επαγγελματικι Στιριξθ των εν λόγω ατόμων, 

ςτο πρόγραμμα του Προςωπικοφ Βοθκοφ  κακϊσ και ςτισ παρεμβάςεισ πρόςβαςθσ 

των ατόμων με αναπθρία ςε κατοικίεσ, χϊρουσ εργαςίασ και δθμόςιεσ υπθρεςίεσ 

αλλά και ςτθν αναβάκμιςθ του ΟΠΕΚΑ, τισ οποίεσ χαρακτιριςε ωσ «Εξοικονομϊ για 

άτομα με αναπθρία». 

Ο Γενικόσ Γραμματζασ Αλλθλεγγφθσ και Καταπολζμθςθσ τθσ Φτϊχειασ κ. Γιϊργοσ 

Σταμάτθσ ςθμείωςε ότι το πρόγραμμα του Προςωπικοφ Βοθκοφ ςφντομα κα είναι 

ζτοιμο να «τρζξει» ςε πιλοτικι βάςθ. Υπογράμμιςε ότι το δεφτερο τρίμθνο του 

ζτουσ κα ολοκλθρωκεί και το Εκνικό Σχζδιο Δράςθσ για τθν Αποϊδρυματοποίθςθ, το 

οποίο χαρακτιριςε «εμβλθματικι πρωτοβουλία». Πρόςκεςε δε ότι το νζο ΕΣΠΑ 

2021-2027 κα αποτυπϊνει το όραμα για τθν Πρόνοια, ςτο ςκζλοσ τθσ 

προςβαςιμότθτασ και τθσ ζνταξθσ. 

 

Τζλοσ, θ Γενικι Γραμματζασ Κοινωνικϊν Υποκζςεων κ. Παυλίνα Καραςιϊτου 

αναφζρκθκε ςτισ πρωτοβουλίεσ για τθν απλοποίθςθ και ψθφιοποίθςθ των 

διαδικαςιϊν για τα ΚΕΠΑ, ςε ςυνεργαςία με τθ διοίκθςθ του e-ΕΦΚΑ και το 

υπουργείο Ψθφιακισ Διακυβζρνθςθσ. 

Στθν τθλεδιάςκεψθ ςυμμετείχαν από πλευράσ υπουργείου ο υπουργόσ Εργαςίασ 

και Κοινωνικϊν Υποκζςεων Κωςτισ Χατηθδάκθσ, θ υφυπουργόσ Δόμνα Μιχαθλίδου, 

θ Γενικι Γραμματζασ Εργαςίασ Άννα Στρατινάκθ, θ Γενικι Γραμματζασ Κοινωνικϊν 

Υποκζςεων Παυλίνα Καραςιϊτου και ο Γενικόσ Γραμματζασ Αλλθλεγγφθσ και 

Καταπολζμθςθσ τθσ Φτϊχειασ Γιϊργοσ Σταμάτθσ. Από πλευράσ ΕΣΑΜΕΑ 

ςυμμετείχαν ο πρόεδροσ Ιωάννθσ Βαρδακαςτάνθσ, ο Γενικόσ Γραμματζασ Ιωάννθσ 

Λυμβαίοσ και ο υπεφκυνοσ Δθμοςίων Σχζςεων τθσ Συνομοςπονδίασ Βαςίλειοσ 

Κοφτςιανοσ. 
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